

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI MEDGIDIA
CONSILIER - COJOCARU VASILE
PARTIDUL POPORULUI - DAN DIACONESCU
COMISIA PENTRU PROBLEME DE ADMINISTRATIE
PUBLICA LOCALA, JURIDIC SI DE DISCIPLINA
RESPECTAREA DREPTURILOR SI LIBERTATILOR
CETATENILOR

Județul Constanța
Primăria Municipiului Medgidia
Doc. Intra-re/ieșire nr. <u>2436</u>
Ziua <u>12</u> luna <u>02</u> 201 <u>6</u>

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2015

În cursul anului 2015 am participat la toate sedințele consiliului local, mai puțin sedințele din luna septembrie, din motive medicale. Am luat parte la dezbaterile materialelor expuse în cadrul sedințelor pregătitoare și mi-am exprimat votul clar în toate punctele aflate pe ordinea de zi în cadrul sedințelor ordinare, extraordinare sau de îndată.

În cadrul sedințelor, ca membru în Comisia pentru Probleme de Administrație Publică Locală, Juridic și de Disciplină, Respectarea Drepturilor și Libertăților Cetățenilor, am participat, unde am:

- Am analizat proiectele de hotărâri propuse de inițiatori;
- Am intervenit de câte ori am considerat că este necesar în vederea îmbunătățirii proiectelor aflate în dezbateri. Urmoare analizării în comisii de specialitate, s-au întocmit rapoartele de avizare, fiind prezentate pentru dezbateri în plenumul Consiliului local.

În cursul anului 2015 am organizat întâlniri cu cetățenii din diferite zone ale municipiului, cărora le-am ascultat problemele și le-am adus la atenția Consiliului local sau executivului primăriei.

Am fost desemnat să fac parte din Consiliul de

administrative al Școlii Gimnaziale "MIRCEA DRAGOMIRĂȘCU" din municipiul și al "Școlii I. PROȘAN" și Grădinița din V. Docilor, Comitatul " în care au fost prezent la toate ședințele ale consiliului administrativ și la diversi evenimente din viața școlară, unde mi-au exercitat atribuțiile în calitate de reprezentant al Comitetului de administrație.

În calitate de Comisar local am participat la emisiuni ale posturilor locale de televiziune și la interviuri organizate ad-hoc cu prilejul diferitelor ocazii ca: Ziua Femeii, Ziua Copilului, Ziua Republicii, Zilele Modgăzii, Anul Nou etc. Deosebit am participat cu prilejul diferitelor manifestări ale Comitetului Local după cum urmează:

- Am participat la vernisajul expoziției de pictură în cadrul taberei "Tucian Grigorișcu".
- Am participat, la Cercul Militar, la Festivalul Național de teatru "Toute en Costel".
- Am participat la Festivalul "de Muzică Ușoră DAN SPĂTĂRU".
- Am participat la zilele de cultură și de tineri ~~în cadrul~~ ^{împreună cu} concerte tenite în cadrul taberei noastre turco-tătărești. Problemele legate de proiecte de hotărâri au fost discutate în mai multe comisii și concluziile au fost aduse la cunoștință persoanelor din primărie implicate în elaborarea acestora, în vederea îmbunătățirii calității lor.

Azi 08.02.2016